

# SZENTESI HIRGALD

Magyar Nemzeti Múzeum  
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.  
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

## Milyen javaslatot terjeszt a szentesi adóhivatal az általános kereseti, valamint jövedelem és vagyonadó kivetése tárgyában az elsőfoku pénzügyi hatóság elé?

Mától kezdve az összeirási munkálatok miatt csak reggel 8-tól 10-ig tárgyal felekkel az adóhivatal. — Az állampénztár, mint I. foku pénzügyi hatóság a gyakorlatban nem fog beválni.

Legelőször jelentettük, hogy a pénzügyminisztérium rendeletet intézett a pénzügyigazgatósághoz, melyben intézkedett az általános keresetiadó, továbbá a jövedelem és vagyonadó összeirási munkálatok sürgős megkezdése tárgyában. A rendelet szerint az összeirási munkálatokat május hó 25-ig be kell fejezni, a kivetési munkálatokat pedig legkésőbb június végéig, a jövedelem és vagyonadónál pedig augusztus elsejéig. Az összeirás, valamint a kivetés hatalmas munkáját Szentesen a városi adóhivatal végzi el.

Amint már említettük, Szentesen járt épen az összeirási és kivetési munkálatok megkezdésével kapcsolatos teendők megbeszélése céljából a szegedi pénzügyigazgatóság egyik főtisztviselője, aki a szükséges irányelveket megadta. A rendelet értelmében az összeiró közegek kötelesek az összeirási munkálatok megkezdésével egyidejűleg a különböző érdekképviselők kiküldötteinek közreműködésével és bevonásával haladéktalanul megállapítani azt a sorrendet, amely szerint a különböző szakmához tartozó adózók egymásután következhetnek az adótételek megállapításánál.

Csütörtökön az állampénztárban tartott értekezleten elhatározták, hogy a szentesi érdekképviselői szervek vezetőivel 18-án és 19-én tárgyalnak. Ezen az értekezleten részt vesz az iparügyi elnöke Budai Bálint, a kereskedők egyletének elnökei Gunszt Sándor, Bartha Sándor a vármegyei gazdasági egyesület vezetői, a földbérlet, egyesületének kiküldöttei, továbbá mindazok, akiket a városi adóhivatal illetőleg a pénzügyigazgatóság ezen tanácskozássokra meghív. A városi adóhivatal vezetője a tanácskozássok során azt a javaslatot terjeszti elő, hogy az elsőfoku pénzügyi hatóság az összeirási munkálatok befejeztével lehetőleg fogadja el a bevallásokat alapul az adókivetésénél és az érdekképviselők által összeállított rangsorozat keretein belül tekintettel a nehéz gazdasági helyzetre, a miniszteri rendeletben megállapított minimális tételekben rója ki az adót.

A városi adóhivatal az összeirás nagy munkájához már hozzáfogott. Tekintettel arra, hogy az összeirást a rendelet értelmében május 25-ig el kell végezni, a felek részére ezentúl csak reggel 8-tól 10-ig tartanak hivatalos órákat.

Ezen munkálatokkal kapcsolatban nem mulaszthatjuk el megjegyezni azt, hogy a városi adóhivatal személyzete óriási munkát végez már hónapok óta. Reggel 8-tól 2 óráig és 4-től 7-ig állandóan dolgozik a tisztviselőik, valamint a napidíjasok. A munka általában számítva a békebelinek a tíz-

szeresére emelkedett. Ennek ellenére az adóhivatalnál dolgozó napidíjasok havi fizetése 60 aranykorona. Ha csak havonta 250 órát számítunk akkor is alig 4000 papír korona jut egy egy órára. Az adókerületekben átlag évente 8000 ember fordul meg ügyesbajos dolgainak elintézésé céljából, a különféle kimutatások, számítások és könyvelésen kívül, tehát még ezzel a 8 ezer emberrel is törődni kell az egyes adókerületekben dolgozó tisztviselőknél és napidíjasoknak.

Nem népszerű és talán nem is időszzerű annak a felvetése, hogy emeljék fel a munkateljesítmény arányában a városi adóhivatalnál dolgozó napidíjasok fizetését, de az emberi érzéssel ellenkezik, hogy napi 10

órás munka után alig egy millió korona havi fizetést kapjanak a napidíjasok. Az átlagos 4000 korona óradíj nem fizetés csak éhbér.

Amikor a városi adóhivatal összeirási és kivetési munkálataival elkészül, az adó megállapítása céljából az összes adatok átkerülnek az állampénztárakhoz. Ugyanis a takarékosági bizottság átszervezte a vidéki állampénztárakat és ezek az állampénztárak, köztük a szentesi is, az új költségvetési év elején mint elsőfoku pénzügyi hatóság kezd meg működését.

Tekintettel arra, hogy az állampénztárak főfeladata az adókivetés és a felszólamlás lesz, ez az új rend bizonyos tekintetben agályt ébreszt a szakemberekben. A szakemberek véleménye szerint alig, lehet elképzelni, hogy még jó vezetés mellett is az új feladatkörbe be nem gyakorolt és kellő szakismerettel nem bíró személyzet kielégítően oldja meg feladatát és igen valószínű, hogy az új adókivetések és azoknak tárgyalása nem válik be a gyakorlatban, ami sok zavarokat okoz az adózók és a kincstár között felmerülő kellemetlenségeknek lesz a kutforra.

## A Máv. csak a 14 ágyas laktanyát építteti a szegedi építőipari rt.-vel

A többi felállítandó épületekre nyilvános pályázatot hirdet.

Bugyi Antal szentes város nemzetgyűlési képviselője néhány nappal ezelőtt felkereste a Máv. szegedi üzletvezetőségét és kérdést intézett az iránt, hogy a Máv. szentesi építkezéseinek miért mellőzte teljesen a helyi építőiparosokat, holott az 1924 január havában megtartott városi közgyűlésen a képviselőtestület olyan határozatot hozott, hogy csak abban az esetben adja át a Máv.-nak, a vasút állomás közvetlen közelében, levő 5000 négyszögölnyi területet, ha az építkezéseket lehetőleg szentesi iparosokkal végzetteti.

A Máv. szegedi üzletvezetősége Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselővel folytatott megbeszélés után tegnap délelőtti telefonon felhívta a város polgármesterét és arról értesítette, hogy

a szegedi építőipari rt. csak a 14 ágyas laktanya felépítésére

kapott megbízást. Ezt a munkát is csak azért kapta meg, mert 25 százalékkal olcsóbb ajánlatot tett, mint a szentesi építőiparosok.

A Máv.-nak nincs szándékában a többi épületeket árlejtés nélkül vállalatban adni. Anakidején majd nyilvános árlejtést hirdetnek.

Örömmel adunk hírt Bugyi Antal nemzetgyűlési képviselő tárgyalásainak eredményeiről, mert valóban súlyos sérelmet jelentett a szentesi építőiparosokra a Máv. eljárása, különösen akkor, ha figyelembe vesszük, hogy a Békéscsaba város képviselőtestülete olyan megállapodást tudott létesíteni a Máv. üzletvezetőségével, hogy még abban az esetben is békéscsabai iparosokkal kell megépíteni a tranzító pályaudvart, ha 10 százalékkal drágábban vállalják a munkát mint más városbeli iparosok.

## Mától kezdve éjjel 2 óráig lesz villanyvilágítás Szentesen.

Hetenként kétszer délután 3 órakor kezdődik az áramszolgáltatás.

Az új 120 lóerős Diesel motor szerelési munkálatai befejeződtek. A napokban a szakértők bevonásával átadta a gyár a városi villamostelepnek a gépet, mely azóta minden éjjel üzemben van és kifogástalanul működik. Az új gép üzembe helyezésével nagy mértékben megjavult a villamostelep áramszolgáltatása. Az igazgatóság annak idején ígéretet tett arról, hogy amennyiben az új gép üzembehelyezése megtörténik, a világítást kiterjesztik és megkísérlik a nappali áramszolgáltatást is.

A villamosmű igazgatósága a napokban ülést tartott és ezen letárgyalták az összes függő kérdéseket. Kimondották, hogy a villamostelep a mai naptól kezdődőleg éjjel után 2 óráig szolgáltat áramot egyelőre 10—12 napig. Ezen idő alatt pontos mé-

**Buzát, rozst, árpát, zabot,** mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.



Autó-,  
Motor-,  
Kerékpár

**gummik**

minden méretben raktáron  
WELLISCH gépraktárban.



Saját javító műhely!

réseket és költségvetéseket kell eszközölni a villamostelepnek. Ha azt látnák, hogy az éjféli utáni terhelés oly kicsiny, hogy a gépek éjjelutáni való járatása nagy deficitet eredményezne és a deficitet az egységár emelése nélkül nem lehetne fedezni, úgy a villamosmű igazgatósága az üzemmeghosszabbítástól a nyári időszakban eltekint. Szombaton, vasárnap és ünnepnapiakon azonban függetlenül az áramfogyasztás mértékétől, éjjel két óráig lesz villany. Az igazgatóságnak az a terve, hogy ősszel és télen közbiztonsági okokból az üzemet feltétlenül meghosszabbítja. Egyébként az igazgatóság azt is elhatározta, hogy minden kedden és csütörtökön délután 3 órától már szolgáltat áramot, egyelőre egy havi próbaidőre.

### A Csongrádi Hidépitő r.t. vezetősége Csörgő Károly dr h. alispánnal tárgyalt.

Többször megemlítettük már, hogy részvénytársaság alakult külföldi érdeklőségek bevonásával, mely azt tűzte ki feladatául, hogy Csongrádnál a Tiszán keresztül közúti vashidat épít. Körülbelül másfél évvel ezelőtt indult meg a hidépitő mozgalom Csongrádon, melynek élén a polgármester és Rázosnyai Papp Pál dr városi tiszti főügyész állt. A részvényjegyzések oly szépen haladtak előre, hogy néhány héttel ezelőtt meg is alakult a részvénytársaság.

Tegnap délelőtt Csongrád város polgármestere és a részvénytársaság vezetősége Csongrádról Szentesre jött és felkereste hivatalában Csörgő Károly dr h. alispánt, akivel hosszasan tárgyaltak fontos pénzügyi kérdésekről. Csörgő Károly dr biztosította a részvénytársaság vezetőségét arról, hogy minden időben támogatni fogja a Hidépitő r.t-t tervei megvalósításában.

### Új művészi alkotás Szentesen.

Kár, hogy nem süthet be a nap a Petőfi szálloda egyik északi oldalán lévő erkélyes szobájába, mert bizonyára örömmel simogatná körül az ott lévő szoborművet, amely azt ábrázolja tökéletesen sikerült fel fogásban, akinek homlokára amúgy is égi sugár szállt, halhatatlan költőnk: Petőfi Sándort. Városunk szülötte, Koncz Antal, a jeles szobrászművész alkotta meg. Aránylag rövid idő alatt, egy hónapi — bár szinte éjt-napot eggyé tevő — szakadatlan munkával. Nem dolgozott hiába! Az alaktalan agyag engedelmesen gyuródott át a művész ihletett kezei között a költő képmásává. Olyannak alkotta meg, amilyen valójában lehetett, amilyenek egyetlen fennmaradt fényképe mutatja. Leszgett, dus hajkoronájú fő, magába mélyedő szemekkel, némán összeszorított ajakkal, de szinte érzi az ember, miként dübörög homloka mögött a gondolat érzelmeket formába sujtó pörtyöke, hogy egy világot kápráztasson el csodálatos verseivel. Egy gyermek is, ha reátekint, azonnal felismeri benne nemzetünk nagy

költőjét. A művésznek csak gratulálni lehet.

De meg kell hajtani az elismerés lobogóját az előtt is, akinek eszméje volt e szobor s aki annak létrejövését anyagi áldozataival lehetővé tette. Bazsik Antal, a szálloda bérlője rendelte azt meg a Petőfi szálloda számára, hogy legyen egy szim-bolum, amely az épület elnevezését látható és kézzelfogható formában is kifejezésre juttassa. Cselekedete érdemes arra, hogy elgondolkodva megálljunk mellette, érdemes arra, hogy elismerésükkel adózzanak neki a város felső fórumai is. Egy ember, aki idegenből jön városunkba, akit hivatása olyan foglalkozási körhöz köt, amely ritkán szokott művészi célok iránt való lelkesedéssel együttjárni, akinek bizonyára elég gondja baja van az irányítása alatt álló nagy üzemi vezetésével, a mai nehéz gazdasági viszonyok közepette is legyőzi önmagát, előteremt egy nem csekély összeget és hazafiai szívvvel odahelyezi a művészet oltárára! A babérkoszoru, amely nem méltatlanul illeti Koncz Antalt, a művészt, megilleti Bazsik Antalt is, a művészet nemeslelkű pártfogóját.

Ugy értesülünk, hogy az igen szerencsés invenciózó talapzaton — egy stilizált lanton — nyugvó gipszbe öntött szobor leleplezése valamelyik Petőfi-évfordulón, valószínűleg a költő halálának emléknapiján lesz.

Nem lehetne-e a kiválóan sikerült szobrot — bronzba öntve — a város valamelyik terén is felállítani? B. J.

### Véres családi dráma a vásárhelyi köz-kórház folyosóján.

Egy 39 éves cipészegéd szívszúrta feleségét, aki ápolónőnek állt be a kórházba.

Véres és részleteiben borzalmas családi dráma játszódott le a vásárhelyi köz-kórház folyosóján. Néhány nappal ezelőtt ugyanis egy 20—22 év körüli fiatal nő jelentkezett a vásárhelyi Erzsébet kórházban és arra kérte az igazgatóságot, hogy alkalmazza mint ápolónőt. A sebészeti osztályon éppen szükség volt egy ápolónőre, így tehát a fiatal nőt azonnal felvették. Szorgalmasan is dolgozott néhány napon keresztül, szerdán délelőtt azonban megjelent a kórházban Szabó Kálmán 39 éves cipész és felesége után érdeklődött. Hosszas tanácskozás után végre megállapították, hogy az a fiatal nő, akit Szűcs Eszter néven felvették a sebészeti osztályba mint ápolónőt, Szabó Kálmán felesége, aki azért lett ápolónő, mert férje brutális és féltékeny volt amellet részeges és állandóan azzal fenyegette, hogy feldarabolja a husát paprikásnak és kikanyarítja a szívéét.

Fenyegetését be is váltotta a végzetes kórházi találkozáson, mert találkozva feleségével, *torkon ragadta és zsebkését markolatig a szívébe döfte. A vérében fet-rengő asszonynak azután szerelmet vallott.* Közben a rendőrség megjelent a gyilkosság színhelyén és Szabó Kálmánt letartóztatták.

### Szegegről—végegről.

A husárok mérséklése céljából Hódmezővásárhelyen mozgalom indult meg. Tegnap volt értekezlet a polgármester elnökölete alatt, mely úgy döntött, hogy egyelőre nem indokolt az árleszállítás.

Magyar magángazdaság félbillióval tartozik Angliának és Franciaországnak.

A legkiválóbb magyar szőlőművelőnek Mathiasz Jánosnak szobrot emelnek Kecskeméten.

Kiss Árpád szintársulata május 23-án már Makón játszik.

A Falu Szövetség, mely Szentesen is rendez kiállítást, a napokban Battonyán tartja mezőgazdasági, ipari, egészségügyi, népművelődési és állatbemutató kiállítását.

Lóversenyt rendez Orosházán a vármegyei vitézi szék augusztus 29 és 30-án.

## H I R E K

— Időjárás. (A budapesti Meteorológiai Intézet jelentése.) Tulnyomóan száraz, meleg idő. Helyi zivataros esőkkel.

— Istentisztelet a görögkeleti templomban. A helybeli görögkeleti templomban 17-én vasárnap délelőtt 9 órakor istentisztelet lesz, amelyen az orosz tiszti zenekar tagjai énekelnek.

— A jövő héten megkezdődnek az érettségi vizsgálatok. A szentesi állami reál-gimnáziumban már befejeződtek az osztályvizsgák és az írásbeli érettségi vizsgálatok hétfőn, kedden és szerdán lesznek. A szóbeli érettségi pontos idejét még nem állapították meg. A vallás és közoktatásügyi miniszter a szóbeli érettségire a csabai gimnázium igazgatóját nevezte ki biztosul.

— Megkezdődött a vályogverés a Szeder-földön. Amint ismeretes, a Szeder-föld házhelyeinek kiosztása véglegesen befejezést nyert és a háztulajdonosok 12 milliórdot kérő felterjesztése már a népjóléti miniszter asztalán fekszik. A házhelyek felépítéséhez szükséges vályogot minden parcella tulajdonosnak saját magának kell kitermelni. Ez a munka már megkezdődött. A házhelytulajdonosok szorgalmasan dolgoznak kint a Szeder-földön és verik a vályogot.

— A háztulajdonosok figyelmébe. A pénzügyminiszterium rendeletet adott ki, amelyben megengedte, hogy a házbirtokosok 1925 évi májusi bér évnegyedre járó kincstári házházonrészesedést két egyenlő részletben május hó 15-ig, illetőleg augusztus hó 15-ig adópótlék felszámítása nélkül fizethessék be. Amennyiben valamelyik házbirtokos ezeket a fizetési határidőket nem tartja be, a késedelmesen befizetett összegek után havi 3 százalékos pótléket, illetőleg ha az épület egészben csak a tulajdonos, vagy valamelyik hozzátartozója, vagy alkalmazottja bérfizetés nélkül használja, a hasznóérték után járó és a késedelmesen befizetett kincstári haszonrészesedés után havi 1 százalékos késedelmi kamatot tartozik fizetni.

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett

3 ÉVES RIZLING

**BOR**

18.000K.

1 kgr. sült

**Zsir** 30.000K

Tiszta akác

**méz** 25.000K

1 kilogram

**mák** 22000K

Rizsek legolósobb árban kaphatók.

**Mész**

kicsinyben és nagyban.

Sötét siller legjobb minőségű

3 ÉVES

**ÓBOR**

KAPHATÓ!

MÁJUS

23

Szombat

A TÓTH JÓZSEF SZINHÁZBAN ESTE FÉL 9 ÓRAKOR

## FILHARMONIKUS

zenekari hangverseny!

46 tagu zenekarral!

MÁJUS

23

Szombat

**Relle Gabriella Fichtner Sándor Zilzer Ibolyka**  
énekel. vezényel. hegedül.

Jegyek előre válthatók VIRÁGOS T. FERENC divatáru üzletében, Haris-ház.

— A szentesi református leányegylet 11 tagu küldöttsége Czegléden. A magyarországi református nő és leányegyletek Czegléden négy napig tartó országos kongresszust tartanak, melyen részt vesz Ravasz László református püspök is. A szentesi református leányegylet 11 tagu küldöttsége Gillicze Antal lelkész vezetésével tegnap utazott el Czeglédre.

— Az országos Kamara Színház nem játszhat Szentesen. Hirt adtunk már arról, hogy az országos Kamara Színház igazgatója, Alapi Nándor átirattal fordult a város polgármesteréhez, melyben azt kérte, hogy a városi tanács tiz előadásra engedje át a Tóth József színháztermet. A városi tanács foglalkozott az országos Kamara Színház igazgatóságának kérelmével és Lakos István dr. főjegyző javaslatára a kérelmet elutasította. Miután rövid időn belül megkezdik a Tóth József színházterem javítását és így azt még tiz előadásra sem engedhetik át színjátszás céljaira.

— A szentesi iparos kör mint eddig úgy az idén is pünkösd első napján, rossz idő esetén másnapján é Széchenyi-ligetben nagyszabású népünnepélyt, ugyanott este fényes tűzijátékot és népbálat és az ipartestület összes termeiben zártkörű virágestélyt rendez, melyre már az előkészületek serényen folynak a rendezőség.

— Hadirokkantak, hadiözvegyek figyelmébe. Még a mai napig is előfordul olyan eset, hogy a hadigondozottak, ellátási ügyekben közvetlenül a minisztériumhoz fordulnak és ott kéri ellátásuk folyósítását. Minthogy ez az ügy az 1922. évben megjelent rendeletek értelmében a községi előjáróság hatáskörébe tartozik, felhivatnak az igényjogosultak, hogy mindenféle ellátási ügyekben a városi előjárósághoz (Szentesen a katonai ügyvezetőhöz) forduljanak annál is inkább, mert a minisztériumhoz felterjesztett kérelmük ott elintézését nem nyer. A vitézségi érem pótlási ügyekben a minisztériumhoz ugyancsak ne forduljanak, mert az érempótlás az 1923. évi 5100—M. E. rendelettel tovább intézkedésig be lett szüntetve és az illetve annak folyósítását csak későbbi rendelettel vagy törvénnyel rendelik el, amit annak idején közhírré tesznek.

— 1.000.000 koronáért érdemes leszedni a kert és a rét virágait, hogy feldiszhesse vele kerékpárját az Sz. T. E. pünkösd vasárnapi virágkorzójára. Dél előtt 10 órakor zenével indulnak a kerékpáros virágkorzó résztvevőit, körbe a főbb utvonalon, délután kerül a közönség elé a sporttelepen a többi temérdek látványosság. Kerékpár gyorsasági és lassusági verseny, Budapesti Sport Egylet és Szentesi Torna Egylet futballmérkőzése. Ugyanekkor osztrák ki a

rengeteg pénz és tárgydíjat a virágkorzó és a versenyek résztvevői között. Nevezéseket a kerékpáros virágkorzóra 20.000, a kerékpár gyorsasági és lassusági versenyre 10.000 korona ellenében fogad el Wellisch gépraktára. Holnap, vasárnap délután 5 órakor a két helyi rivális csapat—Sz. T. E.—Sz. M. T. K.—mérkőzése lesz a sporttelepen. Mindkét csapat jó formában van és így élvezetes, szép mérkőzést várunk.

— A Szentesi Kisgazda Szövetség ifjuságának táncestélye. A Szentesi Kisgazda Szövetség ifjusága június hó 1-én pünkösd másnapján este nyolc órakor a Tóth József színházteremben a szövetség kulturális javára zártkörű táncestélyt rendez. A meghívókat néhány nap mulva szétküldik. A táncestély iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg.

## MOZI.

Rendkívüli előadás! Holnap vasárnap délután 4 órakor mérsékelt, este 6 és fél 9 órakor rendes helyárok mellett. »Vérnász.« A leghatalmasabb filmek királya a Vérnász. A Szent Bertalan napján lefolyt rettenetes hugenotta üldözés egetcsapdósó kórhü rajz e darab, melyben az alakok úgy mozognak a filmen, mint élő személyek s az események oly plasztikusak, mintha a valódi életet látnók a szemünk előtt leperegni. Hosszu történelmi tanulmányokat végez, aki végig nézi, pár óra alatt s emellett abszolút művelésben részesül. Norma Tolmadge alakítja a főszerepet, Vricac márkí legendás alakjában. A világ egyik legérdekesebb eseménye a legszenzációsabb filmen! Magyar és Gaumont hirdők a kísérő műsorban.

## Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 502.000—515.000, pestvidéki 500—512.500, rozs 437—442.500, takarmányárpa 320—330.000, sörárpa 440—460.000, zab 420—435.000, tengeri 267—272.500, korpa 227—

Értesítés! A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy

## autó és kocsifényező műhelyemben

elvállalok minden e szakmába vágó munkákat legolcsóbb árért, legfinomabb kivitelben felelősség mellett. Új buzában való fizetés mellett.

Állandóan raktáron tartok

## kész hintókat

zönség szíves pártfogását tisztelettel:

MUSA JÁNOS autó és kocsifényező Klauzál-utca 2 sz. Varga Károly kocsigyártó házában. Jó fiukat fizetéssel tanulónak felveszek. 976

## Meghívás.

A Szentesi Kereskedők, Vendéglősök és Korcsárosok Szikvizgyára Részvénytársaság  
1925 május hó 24-én délelőtt 9 órakor

Szentesen, a Zsoldos Gözmalom, Ipartelep és kereskedelmi Rt. központi irodájának tanácskozójában tartja évi rendes közgyűlését, melyre a részvényesek ezennel tisztelettel meghívotnak. Szentés, 1925 május 15.

Az igazgatóság.

Tárgyak:

1. Az igazgatóság jelentése s ezzel kapcsolatban az 1924. évi zárszámadás megállapítása s a nyereség hovaforrdítása feletti határozathozatal.

2. A felügyelő bizottság jelentése.

3. Igazgatóság választása.

4. Felügyelő-bizottság választása.

Tudomásul. A közgyűlésen az jelenhet meg, aki részvényeit legkésőbb a közgyűlést megelőző napon a Zsoldos Gözmalom, Ipartelep és Kereskedelmi Rt. főpénztáránál, vagy a Szentesi Takarékpénztár pénztáránál letette s az erről szóló letéti-jegyet felmutatja.

Az 1924 évi zárszámadás és jelentések eredeti példányai 1925 május 16—23-ig bezárólag a társaság irodájában Szentesen, (kenyérgyári udvar) közszemlélre lesznek kitéve s a részvényesek által megtekinthetők.

2830—1925 szám.

## Hirdetmény.

Felhívom mindazon nemesszivű emberbarátokat, akik a nyár folyamán július és aug. hóban szegénysorsu fővárosi gyermeket nyaraltatásra elfogadni hajlandók, hogy ebbeli szándékukat a városháza 25 ajtószám alatt 1925 május hó 31-ig bejelenteni sziveskedjenek.

Nyaraltatásra kerülnek 8—14 éves gyermekek.

Szentés, 1925 május 11.

Dr. NÉGYESI IMRE  
polgármester.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

## Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők,  
épület és géplakatos mesterek

Becskai utca 1. szám.

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

FIGYELEM! Van szerencsém az igen tisztelt vendégeimet értesíteni, hogy a Delelőcsárda ujonnan berendezett **kerthelyiségét**

f. évi május hó 16-án, szombaton **megnyitom,**

mely alkalommal dísznótoros vacsorát adok. Tisztelt vendégeim szórakoztatása céljából **LIPITOR IMRE közkedvelt zenekarát** szerződöttem. Kifünő ételek és az eddig is közkedvelt váci püspöki boraim, valamint naponta frissen csapolt Szt. István sört szolgáló vendégeimnek. Szíves pártfogást kér: 1176 özv. Molnár Józsefné.

A tavaszi és nyári idényre **elegáns ur ruhákat** olcsó árért készítetek

**INOKAY TÓTH JÁNOS**

uri szabó Stammer Sándor-utca 23 sz. Elsőrendű munka

**nagyválasztéku** mintagyűjtemény. 1018

**Uj és használt kerékpárok varrógépek**

részletfizetésre legolcsóbban jótállással kaphatók **Weinberger** műszerésznél a csendőrlaktanyával szemben.

**Tovább pusztít a tornádó!**

A mai naptól kezdve a következő árak:

**1 pohár sör 1 zónával 6500 K**  
vagy savanyu tüdővel

1 korsó sör 6500. 1 pohár sör 4000, 1 fűtty 2700 K. Elsőrendű asztali bor 15000, házhoz kihordva 14.000 kor. literenként.

**Karlovczai úrmős 25.000 korona.**

Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás. 21

ifj. **SOÓS JÓZSEF** vendéglős.

**A n. é. közönség figyelmébe.**

Elvállalom mindennemű

**kelme és készruha festését**

és tisztítását, valamint bőrkabát és bőrkezttyű festést. Gyászuhanak 24 óra alatt készülnek.

Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel:

**KOVÁCS IMRE** 330  
kelmefestő és vegytisztító, Andrassy-u. 6.

Törött aranyért és ezüstért bárkinél magasabb árat fizet

**Erdős**

Minden e szakmába vágó javítást a legolcsóbban elvállal. 3 órás és ékszerész Kossuth-utca 14.

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya** és szép darabos kömentes

**mész** mindenkor a legolcsóbb árban, viszont eladásra árkedvezményt adok és házhoz szállítom.

**TOKAI JULISKA** üzletében Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház).

**KALAPOK 60**

550

Prima gyapju ezer koronától

Tavaszi divat-kalapok minden színben és minőségben

**KOCSIS ANDORNÁL**

Református bérház. Vételkényszer nélkül tekintse meg áruraktáramat. Kalapok tisztítása, festése, formázása jutányosan készülnek

**PETŐFI SZÁLLODA**

**éttermei — kávéháza**

Naponta frissen csapolt

**SZT. JÁNOS SÖR!**

Naponta frissen készült

**czukrászsütemény!**  
**fagylalt! jegeskávé!**

Magyar és francia konyha, Windischgraetz, Váci püspöki borok.

**Kerthelyiség május 16-tól, szombattól nyitva!**

1457

**Pünköstre ha**

1119

**CIPÓT VESZ**

**KOVÁCS divatáruházát**  
**keresse fel saját érdekében.**

**Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,**

kocsiülések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

**Villamos világítást**

csengőberendezést, vízvezeték, fürdőszobaherendezést készít, javít, karbantart, **Költségvetést és műszaki felvilágosítást** díjtalanul eszközöl 1040

**Blum Mihály**

Kossuth-u. 11. (Farkas Eugénia-ház).

**Zöldhitelt folyósít**

913

a gazdáknak új búzával való visszafizetésre a

**Zsoldos RT.**

Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészével, dr. Szittner Imrével.